[MaBnoBa EneHa BuktopoBHa
A noaTeepXaato aToT

YTBEPX/IAIO:
AOKYMEHT 3asenyrommii PXKJI nerckuii cag Ne46
r. KemepoBo E.B.ITaBnoBa
2025.02.12 14:26:48+07'00' & » 2025 rona

Pacuer
€e0ecCTOMMOCTH IVIATHOM AONOJHUTEIbHOMN
odpa3oBaTeabHoi ycayru («Kpynsinble panTaznm»)
no PK/I nerckmii cag Ne46
Ha nepuoj ¢ 01 ¢peBpans 2025r. mo 31 mas 2025r.

1.3apa6oTHas mjiaTta negarora
Omnara Tpyaa nenarora paccuntbiBaercs: 100 py0. 3a 1 3ansTue.
B mecsn npoBoauTest 4 3aHATHA 1S OJTHOTO PEOCHKA.

Hroro: 100*4= 400,00 py®.

2.3apa0oTHasi IIaTAa CTAPLIEr0 BOCIIUTATEJIA
-COIIACOBAHUE MPOrPaAMMBbL, JOTOBOPOB JAOMOJIHUTEIBLHON YCIyIH;
-IpOBEpKa IJIaHa 3aHSATUH Ha MECSL;
-KOHTPOJIb 00pa30BaTECIILHON JICATEIIBHOCTH;
-o(opMIICHHE JOKYMEHTAIINH.
8% OT oruTaTH TpyAa meaarora

Uroro: 400*8%=32,00 pyo®.
3.3apaboTHas miara Oyxrajarepa
HavHcIIeHre 3apab0THOM TIIAThI, HAJIOTOB M WX BBITUIATA;
-COCTABJICHUE aKTOB OKa3aHUs yCIIyT;
- 0bpaboTka Tabens;
-HAa4YUCJICHUE TUIaThI 3a JOIIOJTHUTEIBbHYIO YCIYTY, BBIITUCKA KBI/ITaHI_II/II\/’I;
-YUC€T NOCTYIUICHHUU OILIAThI.
6% OT oIuIaThl Tpy/a Mejaarora
Wroro: 400*6%=24,00 pyO.
4.HauucjeHusi Ha 3apa0OTHYIO IIATY
[T®P crpax.gacts 7,6% = 34,66 pyo.
@®CC 0,2% HC = 0,91 pyO.
Wroro nauucienus: 35,57 pyo.
S.MarepuajibHbIe 3aTPAThI
MarepuanbHbie 3aTpatThl TIAHUPYIOTCA B nipenenax 10-20% ot 3aTpar Ha oruiaty Tpy/aa nejarora.
Pacxonpl Ha yBelnMYeHHME CTOMMOCTHM MaTEepHalbHBIX 3alacoB: MpHOOpeTeHue y4eOHO-HarJsIHbIX
OCOOMH, pacXOAHBIX MAaTEPUAJIOB U MIPOUYHE XO3ANUCTBEHHBIE PACX0/IbI (MOIOLINE CPEACTBA, UHBEHTAPh
U T.J.)
HUroro: 400%10%= 40,00 pyo®.
6.3aTpaTsl Ha OIIATY KOMMYHAJIBHBIX YCJIYyT

OmutaTa OTOTUICHUS H TEXHOJIOTHIECKUX HYKT

Omutata noTpedaeHus AIEKTPUUECKON IHEPTUU - 18% 72,00

OrutaTa BOOQOCHa0XeHNUS ITOMEIEHNI

Uroro: 72,00 py6.

7.3aTparhbl HA IpoYHeE YCIAYTH
Ycnyru 6aHka, JOMOJIHUTEIbHbIE (PMHAHCOBBIE ONEpaIMH, HAJIOT Ha MPUOBLITH
Wtoro:(400+32+24+35,57+40+72)*15,26%= 92,10
7.ITotHasi cefecTOMMOCTH MJIATHOM TOMOJHHUTENBHOI yeayrn («Kpynsiabie ¢pantazumn»)

Uroro: 400+32+24+35,57+40+72+92,10= 695,67
8. [Ipu6bsLIb (peHTadeabHOCTL 15%)
Uroro: 695,67*15% = 104,35



9. lotnasi cedecTOMMOCTD MJIATHOM JonoTHUTEeNbHOU yeayru («Kpynsinbie ¢paHTa3zum»)
¢ PeHTa0eJIbHOCTHIO

400+32+24+35,57+40+72+92,10+104,35= 800,02
10.9xoHOMHIYeCKU-000CHOBAHHASI CTOMMOCTD YCJIYTH B Mecsll Ha 1 yejioBeka

I{ena=CebecTOMMOCTR/KOI-BO 3aHATHI

Ilena=800,02/4=200,00

I'maBHbII Oyxrantep C.B.Pyukas
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